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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da

Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 02 de dezembro de

2019, às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva -Vice Presidente, Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel - 13 Secretáría, Lucélia Dias da Silva Carvalho - 2e

Secretária e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis, Genecy

Celestino de Souza, Moises André da Silva, Reginaldo Martins Del Colle e

Rosana Aires de souza silva. Havendo número legal de Vereadores o senhor

Presidente deu-se início a Sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, e

solicitou da senhora secretária fazer a leitura da ata ne 27.2079 da sessão

extraordinária do dia 20 de novembro de 2019, e foi colocado em discussão

e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do oficio n" oo7 l2ol9
convidando todos os vereadores para Reunião Regional sobre seguranç;r

pública. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e

do projeto de Lei ns 26/2079 que "Disciplina a destinação de verbas de

honorário da procuradoria geral do município de Nova Nazaré, cria o Fundo

Especial da Procuradoria Jurídica do MunicÍpio de Nova Nazaré e dá outras

Providências", e foi colocado em discussão o pedido de urgência fazend

uso da palavra a vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, em segui

foi colocado em votação e reprovada por unanimidade, na qual o senhor

presidente informou que o referido projeto seria encaminhado à comissão

única, ato continuo solicitou a leitura da mensagem e do Projeto de Lei n"

3}lz)tg que ,,Autoriza o Poder Executivo a conceder subsídio (doação de

calcário) aos agricultores da agricultura familiar e aos participantes do

projeto balde cheio, para reparo do solo e dá outras providências,,. E foi

colocado em discussão a urgência, fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Reginaldo Martins Del Colle, Genecy Celestino de Souza'

patrícia costa Gonçalves Reckziegel, Moises André da silva, Rosana Aires de

souza silva e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votação a
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urgência e aprovado por unanimidade, ato continuo passou se para o

GRANDE EXPEDIENTE, para leitura das proposições apresentadas pelo

vereadores, na qual o Vereador Reginaldo Martins Del Colle solicitou

questão de Ordem, solicitando explicação por qual motivo a indicação de

sua autoria não estava na pauta da sessão, pois havia sido protocolada em

tempo hábil, em seguida o senhor presidente informou que conforme Art.

18 e alínea C, do Regimento lnterno, a referida indicação foi declarada

prejudicada, pois já havia sido solicitado na secretaria administrativa outra

proposição com o mesmo teor, em seguida solicitou a leitura da indicação

ne 29/2079 de autoria do Vereador Gilvan Luiz da Silva, indicando ao

Prefeito Municipal, a necessidade de construir a ponte que dá acesso a

aldeia Nova Aliança. Em seguida solicitou a Leitura da lndicação n" 3Ol2Ot9

de autoria da Vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, indicando ao

Prefeito Municipal, a necessidade de proceder a construção de galeria

pluvial e drenagem de água em todos as ruas que dão acesso à rua Joaquim

Antunes Barbosa, ato continuo solicitou a Leitura da lndicação n" 3Ll2Ot9

de autoria do Vereador Genecy Celestino de Souza, indicando ao Prefeito

Municipal, a necessidade de fazer o patrolamento e encascalhamento da

extensão da rua José Carlos de Souza Lima, ligando a rodovia 326. Em

seguida solicitou a Leitura da lndicação n" 32l2OL9 de autoria do Vereador

Genecy Celestino de souza, indicando ao Prefeito Municipal a necessidade

de fazer o patrolamento da estrada vicinal partindo da rua do comercio

ligando a MT 240. Em seguida solicitou a Leitura da lndicação n" 33l21t9
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de autoria do Vereador Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, indicando ao

prefeito Municipal que a devolução dos recursos referente ao duodécimo

seja proposto para aquisição de uma van para a Secretaria de Saúde e um

veículo utilitário para a secretaria de Educação. Ato continuo solicitou a

Leitura da lndicação n" 34l2}]r9 de autoria da Vereadora Patrícia costa

Gonçalves Reckziegel, em co-autoria dos vereadores Marcio Túlio Ribeiro'

Gonçalves e Lucélia Dias da Silva Carvalho, indicando ao Prefeito Municipal

a necessidade de proceder a construção de estacionamento na avenida

Zélia Gattai. Em seguida solicitou a Leitura da lndicação n" 35/2019 de

autoria do Vereador Gilvan Luiz da silva, indicando ao Prefeito Municipal a

necessidade de encascalhar a estrada que dá acesso a entrada dos
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pesqueiros próximos a balsa e a entrada que dá acesso a residência da

senhora Jussan. Em seguida solicitou a Leitura da lndicação n" 36/2019 de

autoria do Vereador Gilvan Luiz da Silva, indicando ao Prefeito Municipal,

para que providencie o patrolamento da estrada do P.A Maragatos. Ato

continuo o senhor presidente informou que as referidas indicações seriam

encaminhadas ao Poder Executivo, em seguida solicitou a leitura do

requerimento ne 50/2019 de autoria do Vereador Reginaldo Martins Del

Colle, requerendo do Chefe do Poder Executivo explicações sobre a falta do

diário de bordo do veículo contratado para transporte escolar n" 34/2019,

para rodar 5.940 km da Empresa Dener Martins Paraiba 70190678160,

requerido pelo autor do Requerimento n" 16, contudo, se deixou de enviar

por motivos diversos, requeiro ainda cópia do mesmo. Em seguida foi

colocado em discussão fazendo uso da palavra o vereador Reginaldo

Martins Del Colle, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Em seguida solicitou a leitura do requerimento ne 51/2019 de autoria do

Vereador Reginaldo Martins Del Colle, requerendo do Chefe do Poder

Executivo, explicações sobre a falta de manutenção da cadeira de dentista

do posto de saúde, e foi colocado em discussão fazendo uso da palavra os

seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del Colle, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, Lucélia Dias da Silva Carvalho e Rosana Aires de Souza Silva, e

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida solicitou

a leitura do requerimento ne 52/2019 de autoria do Vereador Reginaldo

Martins Del colle, requerendo do chefe do poder Executivo, junto ao setor

competente, a relação de obras e construções realizadas e inicializadas em

201.9, bem como a quantidade e o dispêndio destas obras, e ainda, os valor

total por obra construída e a ser construída, e foi colocado em discussão

fazendo uso da palavra vereador Reginaldo Martins Del colle, e foi colocado

em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo solicitou a leitura

do requerimento ns 53/2019 de autoria do Vereador Reginaldo Martins Del

colle, requerendo do chefe do Poder Executivo junto ao setor competente,

explicações se haverá ou não a entrega do calcário que deveria ter sido

entregue aos produtores da agricultura familiar, ainda no mês de setembro

de 2019, e foi colocado em discussão fazendo uso da palavra o vereador

ReginaldoMartinsDelColle,efoicolocadoemvotaçãoeaprovadopor
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unanimidade. Em seguida solicitou a leitura do requerimento ne 54/2019

de autoria do Vereador Reginaldo Martins Del Colle, requerendo do Chefe

do Poder Executivo junto ao setor competente, cópias de todas as diárias

dos Secretários Municipais, Vice-Prefeito e Prefeito, durante o ano de 2019,

e foi colocado em discussão fazendo uso da palavra o vereador Reginaldo

Martins Del Colle, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Dando continuidade solicitou a leitura do requerimento ne 55/2019 de

autoria do Vereador Reginaldo Martins Del Colle, requerendo do Chefe do

Poder Executivo junto ao setor competente, cópias de todos os decretos de

Remanejamento orçamentários no período de janeiro a novembro de 2019,

e foi colocado em discussão fazendo uso da palavra o vereador Reginaldo

Martins Del colle, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.

Em seguida solicitou a leitura do requerimento ne 56/2019 de autoria do

Vereador Reginaldo Martins Del Colle, requerendo do Chefe do Poder

Executivo junto ao setor competente, explicações sobre o não

recolhimento do lixo no setor Novo Horizonte e seus entornos, e foi

colocado em discussão fazendo uso da palavra os seguintes vereadores;

Reginaldo Martins Del colle, Patrícia costa Gonçalves Reckziegel e Gilvan

Luiz da silva, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato

continuo o senhor presidente informou que a sessão seria interrompida por

30 minutos ou menos para elaboração do Parecer Especial ao Projeto de Lei

ne 30/201g do Poder Executivo, na qual nomeou como relator especial o

vereadorGenecyCelestinodeSouza'Atocontinuoedecorridoprazo,
passou-separaORDEMDoolA,esolicitoudasenhorasecretáriaparafazer
a leitura do parecer da relatoria Especial n" 07/2079, na qual o senhor

relatorfoideparecerfavorável,efoicolocadoemdiscussão'enãohavendo
manifestação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' em

seguida foi colocado o projeto de lei n' 30/2019 em discussão e não

havendo manifestação foi colocado em votação e aprovado, por

unanimidade. Dando continuidade solicitou o Relator da comissão unica

para fazer a leitura do Parecer ns 1912019 referente ao Projeto de Lei n'
'22l2}:.lg, 

na qual o senhor relator emitiu parecer favorável' em seguida foi

colocado em discussão, não havendo manifestação foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade' Em seguida foi colocado o projeto de
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lei np 22/20!9 em discussão e sem manifestação foi colocado votação
nominal e Aprovado por Unanimidade. Ato continuo o senhor presidente

solicitou a leitura do Parecer ne 20/2019 referente ao Projeto de Lei

Complementa r n" 10 /201,9, na qual o senhor relator emitiu parecer

contrário, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Reginaldo Martins DelColle, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, Genecy Celestino de Souza e Rosana Aires de Souza Silva, e foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade, ato continuo o senhor
presidente informou que o projeto de lei complementar 10/2019 seria

arquivado. Ato continuo solicitou a leitura do Parecer ns 2U2O19 referente

ao Projeto de Lei n" 23/2019, na qual o senhor relator emitiu parecer

favorável, e foi colocado em discussão, não havendo manifestação foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foicolocado

o projeto de lei ne 2312019 em discussão e não havendo manifestação foi

colocado em votação nominal e Aprovado por Unanimidade. Ato continuo

solicitou a leitura do Parecer np 22/2019 referente ao Projeto de Lei

Complementa r n" 0912019, na qual o senhor relator emitiu parecer

favorável com emenda, mas como o poder executivo fez as correçõe:;

necessárias ao projeto, o senhor relator solicitou a retirada da emenda

aditiva, mantendo o parecer favorável, e foi colocado em dÍscussão fazendcr

uso da palavra o vereador Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado

em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o

projeto de Lei Complementar np 09/2019 em discussão não havendo

manifestação foi colocado em votação e Aprovado por unanimidade. Ato

continuo solicitou a leitura do Parecer ne 23 /2019 referente ao Projeto de

Lei n" 25120!9, na qual o senhor relator foi de parecer favorável, e foi

colocado em discussão, e não havendo manifestação foi colocado ent

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de

lei ne 25l2}tg em discussão e não havendo manifestação, foi colocado ent

votação e Aprovado por unanimidade. Dando continuidade Passou-se a

PALAVRA LIVRE estando escritos os seg uintes vereadores; Ademar Matias

dos Reis, Genecy Celestino de Souza, Rosana Aires de Souza Silva, Reginaldo

Martins Del Colle, Gilvan Luiz da Silva, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel,

Moises André da silva, Lucelia Dias da silva carvalho e Marcio Tulio Ribeirc
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Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos

e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 16 de

dezembro de 2019 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel 1e Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que de

acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e

pelos demais Vereadores presentes.

onçalves Lui aSn z a

Presidente

Patríc osta ves Reckziegel Luo

1c Secretária

,A

ea".íMrdos Reis

Vereador

i/ço,r/r/^ >Á4a
Moises André da Silva

Vereador

Rosana 
^\ffi" 

souza silva

Vereadora
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